

В ГОСТЯХ —

БАКИНСКИЕ АРТИСТЫ

КИРОВАБАД. 23 июня. (Азеринформ). Букеты алых роз, выращенных в своем саду, вручили труженики Кировабадского масложирового комбината побывавшим у них в гостях артистам Азербайджанского государственного академического театра оперы и балета имени М. Ф. Ахундова.

Встреча, прошедшая в рабочем клубе, собрала сотни почитателей оперного искусства, об истории и сегодняшнем дне которого им рассказал главный дирижер театра, народный артист республики Рауф Абдуллаев. Он ознакомил пицевиков с репертуаром театра, поделился творческими планами.

Встреча закончилась большим концертом, в программу которого были включены арии из опер, романсы, произведения азербайджанских композиторов, народные песни.

Интересно прошла встреча артистов театра, гастролирующего в Кировабаде две недели, и с тружениками винзавода имени Низами.

Вышка
г. Баку

29 ИЮН 1984